



Nr. 3453 din 2.04.2024

*Către*

**UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN JUDEȚUL NEAMȚ**

**Campanii educaționale pe teme legate de UE, respectiv Concursul "Lider european" și Competiția "EuroQuiz"**

Vă informăm că Reprezentanța Comisiei Europene în România și Ministerul Educației lansează a XIII-a ediție a *Campaniilor educaționale pe teme legate de UE, respectiv Concursul "Lider european" și Competiția "EuroQuiz"*.

*Campaniile educaționale pe teme legate de UE* reprezintă un exercițiu pe mai mulți ani, prin care se urmărește derularea de activități cu dimensiune europeană ce încurajează elevii să se informeze despre Uniunea Europeană, despre istoria și politicile acesteia, despre evoluțiile din domeniul afacerilor europene.

- I. **Concursul național EuroQuiz** se adresează elevilor de **gimnaziu** și se desfășoară online, în perioada aprilie-mai.

Concursul național *EuroQuiz* este cuprins în *Calendarul concursurilor naționale școlare, ce se vor organiza și desfășura cu finanțare din partea Ministerului Educației, în anul școlar 2023-2024, pentru elevii din învățământul secundar*, aprobat cu nr. 24749/29.01.2024, cap.2. poz. 9. Calendarul de organizare și desfășurare în anul școlar curent este atașat prezentei adrese.

- II. **Concursul Lider european** se adresează elevilor de **liceu** și are scopul de a dezvolta la elevi abilitățile de lideri, pentru a le face utile în contextul promovării instituțiilor europene, a culturii și a valorilor comune spațiului european.

**În vederea informării asupra acestor campanii, în perioada premergătoare înscrierii în competiție a echipelor din școli, Comisia Europeană în România și Ministerul Educației organizează pe 23 și 24 aprilie 2024, sesiuni de informare și pregătire online a elevilor care vor participa la cele două competiții.**

Înscrierea se realizează prin completarea formularului online la adresa <https://euroquiz.ro>.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,  
prof. Ionuț-Liviu CIOCOIU



Inspector școlar  
pentru proiecte educaționale,  
prof. Rodica Hogaș-Ciuchi



TR



MINISTERUL EDUCAȚIEI

DIRECȚIA GENERALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR

Anexa

## CALENDARUL

de organizare și desfășurare a concursului național „EURO QUIZ”

ediția 2024

Perioada	Activitatea
25 martie - 5 aprilie	Promovarea concursului în unitățile de învățământ gimnazial.
08 - 22 aprilie	Înscrierea elevilor, de către profesorii coordonatori, la una din întâlnirile de informare și pregătire online, organizate în zilele de 23 și 24 aprilie. Înscrierea se realizează prin completarea formularului online disponibil aici: <a href="https://euroquiz.ro">https://euroquiz.ro</a>
23 - 24 aprilie	Întâlniri online de informare și pregătire - cu durata de două ore fiecare, susținute de profesioniști care vor răspunde întrebărilor adresate de participanți și vor asigura simularea concursului. Participarea profesorilor și elevilor la întâlnirile online nu implică obligativitatea înscrierii și participării în concurs.
25 aprilie - 16 mai	Înscrierea echipelor în concurs. Înscrierea se realizează de către profesorii coordonatori prin completarea formularului online disponibil aici: <a href="https://euroquiz.ro">https://euroquiz.ro</a>
17 mai	Etapa județeană
20 mai	Anunțarea de către organizatori a echipelor calificate pentru etapa națională.
24 mai	Etapa națională
27 mai	Anunțarea echipelor câștigătoare (locurile I, II, III)
15 mai	Contactarea echipelor câștigătoare și organizarea festivității de premiere.
între	Festivitatea de premiere (data exactă va fi anunțată ulterior).